
Za varstvo okolja
Posvet o sekundarnih surovinah in mednarodna

razstava na Gospodarskem razstavišču
Izvršni svet skupš£'ine SR

Slovenije, Baaiškovalna skup-
nost Slovenije in slovenska
gospodarska zbomica prire-
jajo od 2. do 10. februarja
prihodnjega teta v Ljubljani
dve veliki ekoloSki priredit-
Ti. Posvet o sekundarnUi su-
rovinah z naslovom »Odpad-
ki — surovine 76« tn medna
rodno razstavo »Tehnika za
okolje 76« na Gospodarskem
razstavišču. Hkrati bo v Lju-
bljani tudi III. jugoslovan-
skj simpoaij o varstvu zraka
pred onesnaževanjem in I.
simpozij o racionalnem go-
»podarjenju s toploto.

PosvetOTanje »Odpadlkd —
»lrovane 76« je izredno širo-
ko zastavljeno, in doslej so
zabeležili že okoli 150 prijav
tn okoli 100 referatov, ki Se
vedno prihajajo. Sprejema

jih Inštituit Jožef Stefan na
Jamovi 38..

Glavni predmet mednarod-
ne raastave »Tehnjka za oko-
lje 76« je seveda tehnika za
zašdito okolja, predvsem z
metodami zbiranja, sortira-
nja in vračanja odpadlkav v
proizvajalne in naravne cik-
ličme procese, stroji, opre-
ma in druga tehnMna sred-
stva za take operaoije in za
zaščito kvalitete okolja
sploh. Ena osrednjih ambi-
cij organizatorjev razstaveje,
spodbuditi domačo industri-
jo za proizvodnjo opreme za
varovanje in ohranitev oko-
lja. Pričakujejo okoli 300
razstavljalcev, prlreditvi pa
bo prisostvovaJo tudi nekaj
strokovnjakov mednarodnega
slovesa. Naslov organiaacij-
Skfega ottbora razstave jo:
Gospodarsko razstavišče,
TehnUca za okolje 76 Tibcv
va 50.

Glavna tema III. jugoslo-
vanskega simpozija o var-
stvu .zraka pnsd osnesnaže-
vanjem, kl bo prav takomed
razstavo, je strategija O&če-
nja zraka v urbanih aglome-
racijah, na I. sunpoziju o
racionalnem gospodarjentju
s toploto od 4. do 5. 2. 1976,
kj ga organizirata Poslovno
zdniženje za energetiko in
SITHOK - sokcija inženir-
jev in tetoikov za hlajenje,
ogrevanje in klimatizacijo,
pa bo glavna tema 2ananjša-
nje porabe toplote s poveča-
no toplotno izolacijo in bolj-
šo regulacijo. V splošnem
delu bomo zvedeli kakšno je
stanje pri nas in v svetu,
energetsko bilanco Slovenije
ter trend razvoja sistemov
pri racionalm uporabi toplo-
te, posebna tema pa bo po-••
svečena tudi uporabi sončne
energije in energije vetra.

Pokrovltelj obeh simpozl-
jev je Fakulteta za strojnl-
štvo, prdjave pa sprejema
Poslovno združenje za ener-
getiko, Î jubljana, Haydriho-
va 2.
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